

Kratki stiki ★★★★★

Slovenija, 2006. Režija: Janez Lapajne. Igrajo: Tjaša Železnik, Grega Zorc, Jernej Šugman, Sebastijan Cavazza. Drama.

Prepletanje drobnih izsekov življenja se je **Janezu Lapajnetu** že od nekdanj podalo. To je počel v diplomskem filmu *Črepinjice*, nadaljeval s prvencem *Šelestenje*, zdaj pa to stopnjuje s **Kratki mi stiki**. Tokrat spremljamo tri vzporedne zgodbe: zdravnico, ki se naveže na tetraplegika; očeta, ki ga smrt sina poveže s prodajalko na bencinski črpalki, in voznika mestnega avtobusa, ki se po zaslugi zapuščenega dečka poveže s klošarko. Lapajnetu se posreči navidez preprosto skakanje skozi prostor in čas, preteklost in sedanjost, skratka, dovolj premišljena nelinearna struktura, ki suvereno pretipa skrito povezanost in kratke stike, ki usodno prepletejo vpletene junake. Zgodbo o očetih in sinovih, o odgovornostih starševstva in pasteh nepričakovanih ljubezenskih razmerij spretno stke s **Tjašo Železnik**, ki ji uspe prepričljiva preobrazba v tri povsem različne ženske osebe. Vse tri zgodbe povezujeta hrepenenje in upanje na premostitev začetnih kratkih stikov. Premišljena glasbena kulisa, galerija odličnih igralskih nastopov (med njimi **Boris** in **Sebastijan Cavazza**, **Jernej Šugman**, **Gregor Zorc**), dosledna eliptična pripoved, vse to priča o zreli in izvirni filmski stvaritvi.



Intrigantni mozaik sesutih življenjskih drobcev.

Odplaknjeni gizdalin ★★★★★

Flushed Away. VB/ZDA, 2006. Režija: David Bowers in Sam Fell. Glasovi: Hugh Jackman, Kate Winslet, Ian McKellen. Komedija.

Podganji Bond. S stilom in humorjem.

Roddy je aristokratska podgana, ki ima vse, samo družbe in prijateljev ne. In ko mu nekega dne nepovabljeni podganji debeluh prekriža načrte in ga odplakne v umazane kanalizacijske odtoke, se mu življenjska rutina postavi na glavo. Zelo zabavna toboganska pustolovščina, ki je nastala pod suverenim okriljem ustvarjalcev *Shreka*, nas vrže v animirano bondiado. Odlično odmerjena mešanica akcije in čustev. Sprotnih šal, nepričakovanih zasukov in popkulturnih referenc je več, kot jih lahko pri samo enem gledanju prežvečimo.

Ocenjuje Dražen Štader

gledalci o filmu Kratki stiki

Andraž Golc iz Ljubljane

»Film je presegel neko slovensko povprečnost, posebej z nekaterimi prizori, kot je na primer tisti, v katerem se ugasnejo avtomobilske luči. Učinkovit se mi je zdel tudi preplet treh zgodb.«

Branka Pondelek iz Ljubljane

»Zelo všeč mi je bil. Film je življenjski in Tjaša Železnik se mi je zdela v vseh treh vlogah odlična. Je film, ki ti da misliti!«

Zvonko Ožbolt iz Ljubljane

»Dober film! Dobra glasba in odlični igralci! Kot ponavadi pa je malo razmišljujoč ali po slovensko – dolgočasen (*smeh*).«

